
     باسمه تعالی    
         
         

  

(1) 
اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »بانک سوال استفاده نمایند. ننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات گیرند. مدارس شرکت ک می

  ٣پاسخ: گزینۀ  -١
  )٥درس ◄٥(فصل ١مشخصات سؤال: ساده * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 

aرا بر بازۀ بستۀ  fنکته: تابع    ,b    پیوسته گوییم، هر گاه تابعf  در هر نقطه از(a ,b)  پیوسته باشد و درa  از راست پیوسته و درb  از چپ
  باشد. پیوسته

fبا توجه به نکته، تابع    (x)  اگر بخواهد در بازۀ5 ,k
  5از راست پیوسته و در 5پیوسته باشد، باید در( ,k) دانیم  پیوسته باشد. می

x   5یح ناپیوسته است. پسدر نقاط صح 3k  بنابراین .k باشد. ٣یعنی  5تواند عدد صحیح بعد از  حداکثر می  
  
  
  
  
  
  3پاسخ: گزینۀ  -2

  )5درس ◄5(فصل 1مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 
روش اول: باید داشته باشیم:   
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2g(x)روش دوم: تابع    [ x]  1درx   2ناپیوسته و تابع 3h(x) x ax    پیوسته است، بنابراین تابعf (x) h(x)g(x)   زمـانی در
1x  :پیوسته است که داشته باشیم  

1 0 1 3 0 4h( ) a a        
  
  
  
  
  
  ٣پاسخ: گزینۀ  -٣

  )٥درس ◄٥(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حیطه: دانش * حسابان  ▲ 
a)را بر بازۀ  fنکته: تابع    ,b)  پیوسته گوییم هرگاه در هر نقطه(a ,b) .پیوسته باشد  
a,bرا بر بازۀ  fنکته: تابع      گوییم هرگاه تابع  پیوستهf  در هر نقطه(a ,b)  پیوسته باشد و درa  از راست پیوسته و درb  از چپ پیوسـته

  باشد.
yتابع    x     بر بازۀ,1 پیوسته است؛ زیرا در تمام نقاط بازۀ  2 ,1 xپیوسته است و در  2  از سمت راست پیوسته است. پس گزینۀ  1

  درست است. ٣
xتابع در  ٢و  ١ هاي ؛ زیرا در گزینهها نادرست هستند  سایر گزینه    xنیز تـابع در  ٤از راست پیوسته نیست و در گزینۀ  2  پیوسـته  2

  نیست.
  
  
  
  
  



         
         

  

(2) 
نبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر مامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  
  ٤پاسخ: گزینۀ  -٤

  )٥درس ◄٥(فصل ١مشخصات سؤال: ساده * حیطه: دانش * حسابان  ▲ 
پاسـخ  ٤راین گزینـۀ باي از راست و چپ پیوسته باشد، یعنی در آن نقطه پیوسته است و در نتیجه حد تابع در آن نقطه با مقدار تابع در آن نقطه برابر است. بنـا اگر تابعی در نقطه  

  توان در نظر گرفت: هاي نقض زیر را می ها، مثال است. براي سایر گزینه

  
  )١گزینۀ 

  

  
  )٢گزینۀ 

  

  
  )٣گزینۀ 

  
  
  

 

  
  
  
  
  
  2پاسخ: گزینۀ  -5

  )5درس ◄5(فصل 1ن مشخصات سؤال: متوسط * حسابا ▲ 
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(3) 
نبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر مامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  
  ٣پاسخ: گزینۀ  -٦

  )٥درس ◄٥(فصل ١مشخصات سؤال: ساده * حسابان  ▲ 
fتابع ابتدا    (x) x x          کنیم: در سمت راست مبدأ مختصات رسم میرا  

0
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fشکل تابع مطابق    (x)  در نقاط صحیح ناپیوسته است و در خود نقطۀ صفر نیز پیوستگی راست نـدارد. پـس در بـازۀ0 3,  داراي نقـاط

0ناپیوستگی  1 2x , ,  3است. بنابراینa  .است  
  

 

  
  
  
  
  
  3ۀ پاسخ: گزین -7

  )5درس ◄5(فصل 1مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 

22در تمامی نقاط از    




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0

02

0

22

22









































ba

)(f

babaSinxlim)x(flim

xCoslim)x(flim

)x(f

xx

xx

2در 


x پیوسته باشد  

2

22

22

22

22








































 







 








 







 


ba

)(f

xSinlim)x(flim

babaSinxlim)x(flim

)x(f

xx

xx

2در 


x پیوسته باشد  

112
0









 b,a
ba

ba  

  
  
  
  
  

y

x
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



         
         

  

(4) 
نبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر مامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  
  1پاسخ: گزینۀ  -8

  )5درس ◄5(فصل 1مشخصات سؤال: دشوار * حسابان  ▲ 
2 2 2
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  ١پاسخ: گزینۀ  -٩

  )٥درس ◄٥(فصل ١مشخصات سؤال: دشوار * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 
  هم از راست و هم از چپ پیوسته باشد. aدر  fپیوسته است اگر و تنها اگر  aدر  fنکته:   
xدار تابع در براي پیوسته بودن باید حد چپ، حد راست و مق      د، پس داریم: نبا هم برابر باش 1
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bبنابراین:    a  1.  
  
  
  
  
  



         
         

  

(5) 
نبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر مامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  
  ٢پاسخ: گزینۀ  -١٠

  )٥درس ◄٥(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 
  هم از راست و هم از چپ پیوسته باشد. aدر  fاگر  پیوسته است اگر و تنها aدر  fنکته:   
از راست پیوسته است (یا پیوستگی راست دارد) هرگاه:  aدر  fنکته: تابع   

x a
lim f (x) f (a)


   

از چپ پیوسته است (یا پیوستگی چپ دارد) هرگاه:  aدر  fنکته: تابع   
x a
lim f (x) f (a)


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fدر تابع    (x) دانیم  میf ( ) 0   آوریم: دست می ت و چپ تابع را به. حد راس1
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xبنابراین فقط حد چپ تابع با مقدار تابع در     xبرابر است و تابع در  0    فقط داراي پیوستگی چپ است.  0
  
  
  
  
  
  2پاسخ: گزینۀ  -11

  )5درس ◄5(فصل 1مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 
1xباید تابع در نقاط مرزي یعنی      1وx   :پیوسته باشد پس  

01 1 1 0
11 1 1 1 1 1

1 1
2 2

a bx : a b [ ] a b
a bx : a b [( ) ] ( )

a b





      
 

            

  

  

1 1 1 13 3 12 2 2 2x y ax b x ( )
            

  
  
  
  
  

  ٣پاسخ: گزینۀ  -١٢
  )٥درس ◄٥(فصل ١مشخصات سؤال: ساده * حیطه: دانش * حسابان  ▲ 

  هم از راست و هم از چپ پیوسته باشد. aدر  fپیوسته است اگر و تنها اگر  aدر  fنکته:   
  کنیم.  ها را بررسی می همۀ گزینه  
xدر تابع ) ١    xدر ) تابع ٢   داراي حد و پیوسته است. 2    نه حد دارد و نه پیوسته است.  2
xدر تابع ) ٣    xدر تابع ) ٤  حد دارد ولی پیوسته نیست.  2    نه حد دارد و نه پیوسته است.  2

  
  
  
  
  



         
         

  

(6) 
نبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر مامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  
  ٣پاسخ: گزینۀ  -١٣

  )٥درس ◄٥(فصل ١ه: دانش * حسابان مشخصات سؤال: ساده * حیط ▲ 
aرا در بازۀ  f(x)نکته: تابع    ,b    پیوسته گوییم هرگاه تابعf(x)  در هر نقطه از بازۀ(a ,b)  پیوسـته، درx a  از راسـت و درx b  از

  د.چپ پیوسته باش
1در بازۀ  f(x)با توجه به نکتۀ بالا، تابع    2,    1پیوسته است؛ زیرا در بازۀ 2( , پیوسـته،  (

1xدر    2از راست و درx   پاسخ است. ٣از چپ پیوسته است. بنابراین گزینۀ  
1در همۀ نقاط بازۀ  f(x)که تابع  دقت کنید   2,    1پیوسته نیست، زیرا درx   فقـط از

2xراست و در   .فقط از چپ پیوسته است  
  

 

  
  
  
  
  

  ٣پاسخ: گزینۀ  -١٤
  )٥درس ◄٥(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حیطه: دانش * حسابان  ▲ 

  هم از راست و هم از چپ پیوسته باشد. aدر  fپیوسته است اگر و تنها اگر  aدر  fنکته:   
xابتدا حد راست و حد چپ و مقدار تابع را در       کنیم: پیدا می 0
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3
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  ٣پاسخ: گزینۀ  -١٥
  )٥درس ◄٥(فصل ١مشخصات سؤال: ساده * حسابان  ▲ 

   دقت کنید: fابتدا به نمودار تابع   
در  fپاسخ است. دقت کنید که تـابع  ٣با توجه به نمودار تنها گزینۀ   

x  تعریف نشده و در این نقطه نه از راست پیوستگی دارد و نـه  0
 نادرست هستند. ٤و  ٢، ١هاي  گزینه از چپ، بنابراین
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